

В ноябре Академия горных наук будет праздновать свое 30-летие



У истоков создания Академии стояли такие выдающиеся люди, как В. С. Черномырдин – Председатель Правительства РФ, Б. Ф. Братченко – министр угольной промышленности. Основателем Академии и первым ее президентом стал Юрий Николаевич Малышев – руководитель компании «Росуголь», академик РАН. Первыми в ряды Академии вошли видные ученые, политические деятели и лидеры производств минерально-сырьевого сектора экономики

РФ. Под руководством Юрия Николаевича Академия горных наук подтвердила свое высокое академическое звание значительным вкладом в решение государственных, научных и социальных проблем минерально-сырьевого комплекса страны. Ряды Академии

пополнились выдающимися учеными и государственными деятелями, чей вклад на благо Отечества переоценить невозможно. АГН активно поддерживает связь со всеми отраслевыми министерствами и ведомствами, участвует в государственных проектах и программах, комиссиях. За эти годы Ю. Н. Малышев сумел объединить вокруг Академии видных ученых, политических деяте-



лей, специалистов горнодобывающей промышленности. Он усилил межотраслевое взаимодействие, объединяя в рядах Академии все отрасли минерально-сырьевого и топливно-энергетического комплекса страны, представителей академической, отраслевой и вузовской науки, инвестиционных компаний и банков, работающих с горнодобывающими предприятиями. Значительную роль Юрий Николаевич отводил воспитанию молодого поколения. В Академии активно ведется работа по подготовке кадрового резерва для инновационного отраслевого производства.

Уход из жизни в сентябре прошлого года Юрия Николаевича Малышева – огромная потеря для Российской Академии наук, Академии горных наук и всего отраслевого сообщества.



Президентом Академии горных наук избран Геннадий Федорович Пивень, являющийся достойным продолжателем дела, начатого Юрием Николаевичем. Выпускник Московского горного института, Геннадий Федорович прошел большой путь, работая на руководящих должностях ведущих предприятий страны, таких как Норильский горно-металлургический комбинат, ГМК «Евразхолдинг», ПАО «Севералмаз», АК «АЛРОСА» (ПАО), ОАО» Алданзолото», Группа компаний «Русская Платина», АО «АГД ДАЙМОНДС».

